
4. Kdo pripravlja OK na vaši šoli?

VODJA PUZ 3

RAVNATELJ 2

VSI ČLANI PUZ 7

OŽJA DELOVNA SKUPINA UČITELJEV 0

DRUGO 16
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VODJA PUZ RAVNATELJ
VSI ČLANI 
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DRUGO:
Največ udeležencev je zapisalo kombinacijo dveh ali treh podanih možnosti v 
odgovoru in sicer:
- vodja PUZ in ravnatelj  (6)
- vodja PUZ, ravnatelj in vsi člani PUZ (5)
- vsi člani PUZ, ožja delovna skupina in delodajalci (4)
- brez odgovora (1)

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.



VSI ČLANI PUZ 5

RAVNATELJ IN VSI ČLANI PUZ 5

RAVNATELJ IN VODJA PUZ 4

RAVNATELJ 8

DRUGO 6

28

DRUGO:
- Vodja PUZ-a
- Sosvet  
- Potreba po dodatnih urah določene programske enote      
- Člani PUZ-a, lokalno okolje s svojimi priporočili  
- Usklajeno  
- Dogovor med zaposlenimi, delodajalci, lokalno skupnostjo in ravnateljem  

VSI ČLANI 
PUZ

RAVNATELJ 
IN VSI ČLANI 

PUZ

RAVNATELJ 
IN VODJA 

PUZ
RAVNATELJ DRUGO

Nizi1 5 5 4 8 6
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5.  Kdo odloča, kaj bo v odprtem kurikulu vaše šole?





STROKOVNA ZNANJA, INTEGRIRANE KLJUČNE KVALIFIKACIJE  6

ZNANJA, KI SO IZPADLA V  A ALI B DELU/ AKTUALNA 

ZNANJA/POGLOBLJENO ZNANJE     10

ZNANJA IN KOMPETENCE, KI SO POTREBNA NA TRGU DELA V 

LOKALNEM OKOLJU/ ZNANJA 6

POTREBNA ZA POKLIC                                                                                                                       

6

DRUGO 6

28

6. Ali lahko na kratko opredelite, kaj dijaki z vašim OK pridobijo ?

DRUGO:
- dodatne ure tujih jezikov in matematike 
- znanja za poklicno maturo 
- dodatna obremenitev 
- ne vem/ ni odgovora        

22%

36%

21%

21%

STROKOVNA ZNANJA, INTEGRIRANE 
KLJUČNE KVALIFIKACIJE  

ZNANJA, KI SO IZPADLA V  A ALI B DELU/ 
AKTUALNA ZNANJA/POGLOBLJENO 
ZNANJE     

ZNANJA IN KOMPETENCE, KI SO 
POTREBNA NA TRGU DELA V LOKALNEM 
OKOLJU/ ZNANJA 6
POTREBNA ZA POKLIC                                                                                                           

DRUGO





DA 24

NE 4

28

DA
86%

NE
14%

7. Ali poznate poklicne standarde, ki so osnova za 

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.





USTREZNO 17

POMANJKLJIVO 6

NEUSTREZNO 5

28

8. Katere so po vašem mnenju najpomembnejše 

NEUSTREZNO:
- priprava kompetenc na podlagi standarda znanj
- vsebine določene v katalogu znanj 
- prilagoditev ostalim predmetom
- navedena je samo ena faza - delitev ur
- ni odgovora

POMANJKLJIVO:
- niso navedene vse glavne faze priprave OK 

USTREZNO :
- navedene so vse glavne faze priprave OK

USTREZNO
61%

POMANJKLJIVO
21%

NEUSTREZNO
18%



Z MODULI 14

S SPLOŠNO-IZOBRAŽEVALNIMI PREDMETI 0
S PUD-om 2

DRUGO 12

28

Z MODULI
S SPLOŠNO-

IZOBRAŽEVALNI
MI PREDMETI

S PUD-om DRUGO
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9.  S katerimi programskimi enotami lahko po vašem mnenju 

najbolje uresničimo vlogo odprtega kurikula?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

DRUGO:
Največ udeležencev je zapisalo kombinacijo dveh ali treh podanih možnosti v 
odgovoru in sicer:
- z moduli in PUD-om(3)
- z moduli in splošni-iz. predmeti (2)
- z moduli in IDE (2)
- s PUD-om in IDE (1)
- s splošno-iz. predmeti in PUD-om (1)
- z moduli , PUD-om in IDE (1)
- z moduli, splošno-iz. predmeti in s PUD-om (1)
- brez odgovora (1)



DA 14

NE 2

DELNO 11

27

DA
52%

NE
7%

DELNO
41%

10.  Ali ocenjujete, da so poimenovanja modulov v 
vašem OK ustrezna?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

OPOMBA:
en udeleženec ni odgovoril 
na vprašanje



DA 18

NE 8

26

DA
69%

NE
31%

11.  Ali ocenjujete, da so poimenovanja modulov v 
vašem OK ustrezna?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

OPOMBA:
dva udeleženca nista 
odgovorila na vprašanje



DA 6

NE 18

24

DA
25%

NE
75%

12.  Ali ste že javno objavili OK (če je odgovor DA, 
napišite, kje ste ga objavili)?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

Štirje kandidati  niso odgovorili na to vprašanje (dva sta zapisala, da 
ne vesta odgovora).

UTEMELJITVE - KRAJ JAVNE OBJAVE:
- šolska knjižnica (2)
- LDN (1)
- spletne strani šole (2)
- na oglasni deski v zbornici (1)



DA 18

NE 4

DELNO 6
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DA
64%

NE
14%

DELNO
22%

13. Ali imate pripravljene kataloge znanj za module OK?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.



DA 14

NE 3

DELNO 9

26

DA
54%

NE
11%

DELNO
35%

14.  Ali ocenjujete, da na vaši šoli OK služi      
svojemu namenu (prosimo, pojasnite)?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

Dva udeleženca nista odgovorila na vprašanje s pojasnilom, da še nimajo 
izoblikovanega OK in zato nimajo izkušenj.

Le trije udeleženci so pojasnili svoj odgovor in sicer:

DA:
- usvajamo kmpetence, ki so za poklic nujno potrebne

DELNO:
- nekaj je takšnih enot, ki rešujejo kadrovske težave
- še ne vemo, kako se bo obneslo



DA 18

NE 2

NE VEM 7
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DA
67%

NE
7%

NE VEM
26%

15.  Ali boste naslednje šolsko leto na vaši šoli 
spremenili, nadgradili, izboljšali vaš OK?

Opomba: vprašanje je bilo izbirnega tipa.

OPOMBA:
en udeleženec ni odgovoril 
na vprašanje


